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Інформація про стан роботи з попередження злочинності та правопорушень серед учнів в закладах освіти.

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України № 631 від 23.08.2006 року «Про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх» та № 844 від 25.12.2006 р. «Про вжиття додаткових заходів щодо профілактики та запобігання жорстокому поводженню з дітьми»,  міської Комплексної програми сприяння профілактики правопорушень на 2007-2011 роки в загальноосвітніх навчальних закладах освіти міста,  з метою подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, попередження насильства в сім`ї, жорстокого поводження з дітьми , профілактики правопорушень розроблена система роботи, в рамках якої проводяться заходи, які направлені на попередження цих проявів. 

Керівники навчальних закладів, заступники директорів з виховної роботи, педагоги-організатори, практичні психологи  на нарадах при управлінні освіти ознайомлені з Постановою Верховної ради України від 03.02.2011р. №2992-VІ «Про рекомендації парламентських слухань про становище молоді в Україні «Молодь за здоровий спосіб життя». В школах міста підготовлені звіти «Про стан право виховної роботи за 2010-2011 н.р.», розроблені заходи з попередження правопорушень на період літніх канікул 2011 року.

Протягом 2010-2011 навчального року   проведено 5 засідань  штабу з питань профілактики правопорушень, злочинності, бездоглядності серед учнівської молоді і попередження насильства в сім’ї, на яких обговорені  проблеми жорстокості в учнівському середовищі, профілактики правопорушень.

В управлінні освіти сформовано банк даних учнів схильних до правопорушень, дітей, які потребують додаткової педагогічної уваги та  сімей, які опинилися в складних життєвих умовах.

На засіданнях штабу постійно уточнюються дані щодо кількості учнів, схильних до правопорушень, які заходяться на внутрішкільному обліку та в кримінальних міліціях у справах неповнолітніх. 

В  місті створена широка мережа дитячих об`єднань, спортивних секцій, гуртків народної та технічної творчості, що дає можливість залучити до позашкільного виховання більшу кількість учнівської молоді.

В листопаді-грудні 2010 року проведені  місячники правової культури і пропаганди правових знань та  профілактики наркоманії, тютюнопаління та ВІЛ-інфекції/СНІДу. 

Протягом 2010-2011 років проведено 3 засідання ради батьків учнів навчальних закладів міста Кременчука. Реалізовано цільовий проект «Школа батьківської любові» та запроваджений новий проект «Школа батьківської відповідальності», мета якого забезпечити захист прав усіх учасників навчально-виховного процесу, активізація батьківської громадськості шляхом залучення до реалізації цільових проектів. 

Досвід роботи педагогів міста презентовано на сторінках Всеукраїнських журналів «Позакласний час», «Школа», «Виховна робота в школі».

Створено банк систем виховної роботи навчальних закладів міста Кременчука.

Протягом січня проведена перевірка стану роботи педагогічних колективів щодо запобігання злочинності та правопорушень серед неповнолітніх і виявлення учнів, схильних до згубних звичок  ліцеїв №4, 11, гімназії №5.

Проведений аналіз рівня педагогічного керівництва роботою органів учнівського врядування, дитячими та юнацькими об`єднаннями в ЗОШ № 1,14, 16.

В лютому-березні 2011 року управлінням юстиції перевірено стан правової освітньо-виховної роботи гімназії №6, ЗОШ №9ДНЗ №60

В березні 2011 року вивчено стан роботи з організації соціально-педагогічної допомоги учням і сім’ям , які потребують особливої уваги в ЗОШ №28, 29, 31, ліцеї №30.

Спочатку 2011 року проведені міський фестиваль учнівських колективів художньої самодіяльності «Зірковий небосхил Кременчук», міський етап конкурсу учнівських команд КВН.

Розроблені спільні заходи  управління освіти з Центром соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді, районними службами у справах дітей, кримінальними міліціями у справах неповнолітніх. Розроблений спільний комплексний план правової освіти з управлінням юстиції міськвиконкому.

Спільно з міським відділом охорони здоров`я розроблені та затверджені накази «Про організацію та проведенню гігієнічного навчання по формуванню навиків здорового способу життя серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Кременчука». 

В 2010-2011  навчальному році  проведені семінари-практикуми для педагогів-організаторів, класних керівників, заступників директорів з виховної роботи, практичних психологів та соціальних педагогів загальноосвітніх шкіл міста. 

20 січня проведена колегія управління освіти «Про стан роботи навчальних закладів по зміцненню моральності в учнівському середовищі та утвердженню здорового способу життя».

В навчальних закладах міста рейди «Урок», «Сім`я», «Дозвілля», «Фільтр», що дає можливість активізувати роботу попередженню шкідливих звичок середу учнівської молоді та виявлення учнів схильних до правопорушень.

В навчальних закладах   працюють  лекторій «За здоровий спосіб життя», традиційно проводяться дні сім’ї, лінійки  порядку, батьківські збори, конференції з питань формування здорового способу життя.  

Протягом навчального року проведені тренінгові заняття за програмою «Рівний – рівному» (модуль «Знаємо та реалізуємо свої права»), години спілкування: «Мої права», «Країна твоїх прав», «Життя людини – найвища цінність», «Умій захистити себе від жорстокості», лекції для старшокласників «Синдром посттравматичного стресу», заняття з елементами тренінгу: «Ти і твої права», «Що значить бути толерантною особистістю», «Як керувати своїми емоціями», диспути «Чи можна відвернути біду?»

Серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів проведено брейн-ринги: «Права дитини», «Діти та захист їх прав», вікторина «Знавці права».

З метою просвітницької роботи щодо правовиховної роботи та забезпечення права неповнолітніх на захист від жорстокості та насильства практичні психологи брали участь в інтегрованих уроках: 

- ОБЖ «Поведінка при загрозі нападу, шантажу»

- Практичного права «Як не стати жертвою злочину»

- Основ правознавства «Конвенція ООН про права дитини»

Проведено конкурс творчих робіт (поезії, малюнків, плакатів, фотографій, кросвордів) на тему толерантності, миру та протидії жорстокості

Практичними психологами проведена підготовка старшокласників до участі в інтелектуальній грі «Дебати» на тему: «Захист дітей в Україні від проявів зневаги, жорстокості та експлуатації»

Практичні психологи виступили  на педагогічних радах «Стан правовиховної роботи в школі», «Про охорону дитинства», тощо.

Центром практичної психології та соціальної роботи проведено круглий стіл для педагогічної та батьківської громадськості «Правовий простір родинно-шкільного виховання».

Міським Центром практичної психології проведені соціально-психологічних дослідження: на рівні міста -  анкети ОЦППСР «Стан додержання законодавства, спрямованого на захист прав неповнолітніх», Кременчуцького міського управління юстиції «Що ми знаємо про свої права», «Ціннісні орієнтації учнів підліткового віку», «Мої особисті негативні захоплення», анкетування батьків: «Стиль взаємин у родині»,«Ставлення батьків до дитячих проблем», анкетування учнів «Я і мої батьки», «Домінуючий стиль спілкування вчителя».

Були проведені ділові ігри для вчителів: «Організація конструктивної взаємодії в системі «Вчитель – учень», «Жорстоке поводження з дітьми,  його види і наслідки», батьківські збори, конференції, лекторії, всеобучі батьківської громадськості: «Конструктивна сім’я – запорука успіху дитини у житті», «Витоки підліткової агресії», «Як виховувати дитину не завдаючи шкоди її фізичному та психічному благополуччю».

Але поряд з позитивним в організації профілактичної роботи щодо попередження правопорушень та злочинів серед учнівської молоді є і недоліки:

· в  школах не розроблені заходи по залученню батьківської громадськості до профілактичної роботи з учнівською молоддю,;

· не відповідають вимогам ділового мовлення характеристики на учнів схильних до правопорушень;

· робота адміністрацій навчальних закладів по опрацюванню законодавчої нормативної бази освітньої діяльності з педагогічними кадрами  носить епізодичний характер.

Враховуючи вищевикладене рекомендуємо адміністраціям навчальних закладів:

· розробити та удосконалити плани спільних заходів з радами громадськості мікрорайонів, клубами за місцем проживання, громадськими організаціями міста;

· розробити методичні рекомендації класним керівникам з питань організації правовиховної роботи; 

· активізувати роботу батьківського лекторію з питань профілактики правопорушень та злочинів серед учнівської молоді в рамках міського проекту «Школа батьківської відповідальності»;

· вжити заходів щодо підвищення рівня психолого-педагогіч- 

ного   діагностування учнів, проведення з ними індивідуальної       правовиховної роботи; 

· класним керівникам спланувати  виховні години, на які                                   запрошувати представників правоохоронних органів,

                         лікарів, працівників соціальної служби. 
Головний спеціаліст управління освіти                                        І.В.Процько
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